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St-382/2025-92

REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU
St-382/2025-92


Z A P I S N I K
od 8. svibnja 2026. 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o završnom ročištu vjerovnika u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza BRENER d. o. o. u stečaju Pješčana Uvala, Pješčana uvala 6 ogranak 33, OIB 02386948739, MBS 130136993.

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Jasmina Matika, zapisničarka

Utvrđuje se da je sudu pristupila stečajna upraviteljica Mirjana Žrvnar.

Početak u 12:30 sati. Ročište je javno.	

	Utvrđuje se da nisu pristupili vjerovnici.

Utvrđuje se da je stečajna upraviteljica 26. veljače 2026. dostavila završni račun, da je stečajni sudac prije ročišta vjerovnika dana 27. veljače 2026. ispitao završni račun upraviteljice i na njemu potvrdio da ga je ispitao.

Utvrđuje se da je završni račun stečajne upraviteljice objavljen na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 27. veljače 2026., a zaključak o sazivanju ovog ročišta 1. travnja 2026., te se dostava smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

Utvrđuje se da do početka ročišta nije pristigao niti jedan prigovor na završni diobni popis.

Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom poslovni broj St-382/2025-91 od 1. travnja 2026.

Dnevni red današnjeg završnog ročišta vjerovnika je:
1. rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja,
2. podnošenje prigovora na završni popis,
3. odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.
Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja.

Stečajna upraviteljica navodi da u cijelosti ustraje kod svega navedenog u završnom izvješću i računu kao što je isti dostavljen u pisanom obliku. 
                                                                                             
Prelazi se na 2. točku dnevnog reda: 
Podnošenje prigovora na završni popis.

Utvrđuje se da nema prigovora na završni diobni popis. 
	

Prelazi se na 3. točku dnevnog reda: 
Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Utvrđuje se da nema neunovčivih predmeta stečajne mase.


	Stečajni sudac donosi

z a k lj u č a k

I. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici za završnu diobu sukladno završnom diobenom popisu, te joj se nalaže da sudu najkasnije u roku od 15 dana dostavi dokaze o provedenoj diobi.

II. Odluka o zaključenju stečajnog postupka biti će donesena u pisanom obliku, nakon što stečajna upraviteljica postupi po točki I. ovog zaključka.


Dovršeno u 12:35 sati.


Stečajna upraviteljica                	       Stečajni sudac	                               Vjerovnici
	



					          Zapisničarka         

REPUBLIKA HRVATSKA    TRGOVAČKI SUD U  PAZINU   St - 382 /20 2 5 - 92       Z   A   P   I   S   N   I   K   od  8. svibnja   20 2 6 .    Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o završnom ročištu vjerovnika u  stečajnom postupku nad  Stečajnom masom iza BRENER d. o. o. u stečaju Pješčana  Uvala, Pješčana uvala 6 ogranak 33, OIB 02386948739, MBS 130136993 .     OD SUDA NAZOČNI:   Ivan Dujić, stečajni sudac    Jasmina Matika , zapisničar ka     Utvrđuje se da je sudu pristupila stečajna upraviteljica  Mirjana Žrvnar .     Početak u  12 : 3 0 sati. Ročište je javno.         Utvrđuje se da  ni su pristupili   vjerovnici.     Utvrđuje se da je stečajn a   upravitelj ica   26.  veljače   20 2 6 . dostavi la   završni  račun, da je stečajni sudac prije ročišta vjerovnika  dana  27. veljač e   20 2 6 . ispitao  završni račun upravitelj ice   i na njemu potvrdio da ga je ispitao.     Utvrđuje se da je završni račun stečajn e   upravitelj ice   objavljen na mrežnoj  stranici e - oglasna ploča  sudova  27. veljače   20 2 6 ., a zaključak o sazivanju ovog  ročišta  1. travnja   20 2 6 ., te se dostava smatra obavljenom  istekom osmog dana od  dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.     Utvrđuje se da do početka ročišta nije pristigao niti jedan prigovor na završni  diobni popis.     Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen  zaključkom  poslovni broj  St - 382 / 202 5 - 91   od  1. travnja   20 2 6 .     Dnevni red današnjeg završnog ročišta vjerovnika je:   1.   rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja,   2.   podnošenje prigovora na završni popis,   3.   odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.     Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.   Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja.     Stečajn a   upravitelj ica   navodi da u cijelosti ustraje kod svega navedenog u  završnom izvješću i računu kao što je isti dostavljen u pisanom obliku.                                                                                                    Prelazi se na 2. točku dnevnog reda:    Podnošenje prigovora na završni popis.    

